



Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.uffs.edu.br](http://www.uffs.edu.br)  
[contato@uffs.edu.br](mailto:contato@uffs.edu.br)



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL**  
**Gabinete do Reitor**

**EDITAL Nº 1022/UFFS/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1016/UFFS/2016 QUE ALTERA O EDITAL Nº 974/UFFS/2016 - PROCESSO SELETIVO EXTERNO PARA SELEÇÃO DE CANDIDATO DE PÓS-DOCTORADO DO PROGRAMA NACIONAL DE PÓS-DOCTORADO - PNP/CAPE**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação do Edital nº 1016/GR/UFFS**, que altera o Edital nº 974/UFFS/2016, que trata do Processo Seletivo Externo para seleção de candidato a 1 (uma) bolsa de Pós-Doutorado do Programa Nacional De Pós-Doutorado - PNP, em conformidade ao que estabelece a Portaria CAPES nº 086, de 3 de julho de 2013:

**Onde se lê:**

**5 DA VIGÊNCIA DA BOLSA**

**5.1** A bolsa terá início em janeiro de 2016.

**Leia-se:**

**5 DA VIGÊNCIA DA BOLSA**

**5.1** A bolsa terá início em janeiro de **2017**.

Chapecó-SC, 16 de dezembro de 2016.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor da UFFS

